
PAUTA DA 50ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 23ª 

LEGISLATURA 

 

Kelvy Gabriel de Moura Ferreira  

Secretaria Legislativo 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE:  

 

Projeto de Lei Nº 41/2025 de autoria do Executivo Municipal, que DISPÕE SOBRE 

A REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

MULHER, INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER, CRIA 

O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei Projeto de Lei Nº 42/2025 de autoria do Executivo Municipal, que 

DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 

2.277/2017, DA FORMA QUE INDICA E PROVIDÊENCIAS E DÁ OUTRAS 

Projeto de Lei Projeto de Lei Nº 43/2025 de autoria do Executivo Municipal, que 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CENTROS DE EDUCAÇÃO INFANTIL – CEIS 

NA ESTRUTURA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DA FORMA 

QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊENCIAS. 

Projeto de Resolução Nº 25/2025 de autoria da Vereadora Maria Gely Pereira de 

Freitas, que CONFERE TÍTULO DE CIDADÃO BARBALHENSE A 

PERSONALIDADE QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JOÃO 

ANANIAS MACHADO FILHO. 

Requerimento Nº 563/2025 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz, requer 

que seja enviado ofício à Secretária Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito 

Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a construção de um PSF no Sítio Brejinho. 

Requerimento Nº 564/2025 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz, requer 

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, com cópia ao 

Secretário Municipal de Educação, João Paulo da Silva Olegário, solicitando a construção 

de uma Escola de Ensina Fundamental no Sítio Santana. 

Requerimento Nº 565/2025 de autoria do Vereador Matheus Cleber Saraiva, requer 

que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito 

Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a construção de uma Unidade Básica de 

Saúde – UBS ou, conforme análise técnica, um ponto de Apoio de Saúde no Sítio Santa 

Cruz, a depender da quantidade de famílias residentes na localidade e comunidades 

adjacentes. 

Requerimento Nº 566/2025 de autoria do Vereador Antônio Ferreira de Santana, 

requer que seja enviado oficio à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 



Públicos solicitando conserto de algumas caixas de passagem elétrica no entorno da 

Estátua de Santo Antônio. Haja vista que há tampas danificadas, assim como, fios 

expostos, colocando em risco os que ali frequentam, principalmente crianças. 

Requerimento Nº 568/2025 de autoria do Vereador Antônio Ferreira de Santana, 

requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos solicitando a colocação de camada asfáltica, assim como, de canaletas na Rua 

Dom Mário, conhecida como T-11, como também, na Rua Roberto Veríssimo, conhecida 

como T-12. 

Requerimento Nº 569/2025 de autoria do Vereador Matheus Cleber Saraiva, requer 

que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito 

Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a criação de uma sala do CEJA – Centro 

de Educação de Jovens e Adultos - na Escola Marechal Rondon, localizada na 

comunidade do Sítio Betânia. 

Requerimento Nº 570/2025 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz, requer 

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Juventude e Esportes, Sr. Hamilton 

Lira. com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a reforma da 

quadra de esportes localizada no Bairro do Rosário. 

Requerimento Nº 571/2025 de autoria do Vereador Odair José de Matos, requer que 

seja enviado ofício à Secretaria Municipal de infraestrutura e Serviços Públicos, com 

cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a construção de uma 

escola para a localidades do Brejinho. 

Requerimento Nº 572/2025 de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, com cópia à Empresa responsável pelo serviço de limpeza pública do Município 

de Barbalha, solicitando a poda das árvores da Av. Dr. Pio Sampaio. 

Requerimento Nº 573/2025 de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

requer que seja enviado um ofício à CAGECE solicitando a troca dos PV (tampas de 

esgoto) da rua L-09, localizada no Bairro Cirolândia, solicitação extensiva da vistoria 

para as ruas da Vila Santo Antônio, no Município de Barbalha. 

Requerimento Nº 574/2025 de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, que seja enviado ofício às Empresas de transporte de público do Município de 

Barbalha, Bela Vista, TransMalvinas e a COPATARC, informando-as sobre a Lei Nº 

2.869/2025 que disciplina a gratuidade para pessoas com fibromialgia no transporte 

Público Municipal, assim como, que cópias da referida Lei Municipal seja anexanda aos 

ofícios enviados. 

Requerimento Nº 575/2025 de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva 

Júnior Neves, requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando 

a recuperação do calçamento da estrada que dá acesso ao Sítio Chapada, haja vista que a 

mesma se encontra em situação intransitável. 

Requerimento Nº 576/2025 de autoria do Vereador Vicente Eugênio Pereira, requer 

que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com 



cópias ao Departamento Municipal de Trânsito- DEMUTRAN e ao Prefeito Municipal, 

Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a sinalização do Corredor dos Costas, como também, 

da Avenida João Evangelista Sampaio, localizada no Distrito Estrela, até a Avenida Leão 

Sampaio no Parque Bulandeira. 

Requerimento Nº 577/2025 de autoria do Vereador Vicente Eugênio Pereira, 

requer que seja enviado ofício à PROURBI, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. 

Guilherme Saraiva, solicitando a troca da iluminação pública para lâmpadas de LED na 

Rua Manuel José Vitorino, localizada na Vila Santa Luzia, no Sítio Lagoa 

Requerimento Nº 578/2025 de autoria do Vereador Vicente Eugênio Pereira, requer 

que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com 

cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a requalificação do 

calçamento da Vila Maria Correia, localizada no Sítio Lagoa. 

 

ORDEM DO DIA:  

 

Requerimento Nº 563/2025 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz, requer 

que seja enviado ofício à Secretária Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito 

Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a construção de um PSF no Sítio Brejinho. 

Requerimento Nº 564/2025 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz, requer 

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, com cópia ao 

Secretário Municipal de Educação, João Paulo da Silva Olegário, solicitando a construção 

de uma Escola de Ensina Fundamental no Sítio Santana. 

Requerimento Nº 565/2025 de autoria do Vereador Matheus Cleber Saraiva, requer 

que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito 

Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a construção de uma Unidade Básica de 

Saúde – UBS ou, conforme análise técnica, um ponto de Apoio de Saúde no Sítio Santa 

Cruz, a depender da quantidade de famílias residentes na localidade e comunidades 

adjacentes. 

Requerimento Nº 566/2025 de autoria do Vereador Antônio Ferreira de Santana, 

requer que seja enviado oficio à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos solicitando conserto de algumas caixas de passagem elétrica no entorno da 

Estátua de Santo Antônio. Haja vista que há tampas danificadas, assim como, fios 

expostos, colocando em risco os que ali frequentam, principalmente crianças. 

Requerimento Nº 568/2025 de autoria do Vereador Antônio Ferreira de Santana, 

requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos solicitando a colocação de camada asfáltica, assim como, de canaletas na Rua 

Dom Mário, conhecida como T-11, como também, na Rua Roberto Veríssimo, conhecida 

como T-12. 

Requerimento Nº 569/2025 de autoria do Vereador Matheus Cleber Saraiva, requer 

que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito 

Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a criação de uma sala do CEJA – Centro 



de Educação de Jovens e Adultos - na Escola Marechal Rondon, localizada na 

comunidade do Sítio Betânia. 

Requerimento Nº 570/2025 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz, requer 

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Juventude e Esportes, Sr. Hamilton 

Lira. com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a reforma da 

quadra de esportes localizada no Bairro do Rosário. 

Requerimento Nº 571/2025 de autoria do Vereador Odair José de Matos, requer que 

seja enviado ofício à Secretaria Municipal de infraestrutura e Serviços Públicos, com 

cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a construção de uma 

escola para a localidades do Brejinho. 

Requerimento Nº 572/2025 de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, com cópia à Empresa responsável pelo serviço de limpeza pública do Município 

de Barbalha, solicitando a poda das árvores da Av. Dr. Pio Sampaio. 

Requerimento Nº 573/2025 de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

requer que seja enviado um ofício à CAGECE solicitando a troca dos PV (tampas de 

esgoto) da rua L-09, localizada no Bairro Cirolândia, solicitação extensiva da vistoria 

para as ruas da Vila Santo Antônio, no Município de Barbalha. 

Requerimento Nº 574/2025 de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, que seja enviado ofício às Empresas de transporte de público do Município de 

Barbalha, Bela Vista, TransMalvinas e a COPATARC, informando-as sobre a Lei Nº 

2.869/2025 que disciplina a gratuidade para pessoas com fibromialgia no transporte 

Público Municipal, assim como, que cópias da referida Lei Municipal seja anexanda aos 

ofícios enviados. 

Requerimento Nº 575/2025 de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva 

Júnior Neves, requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando 

a recuperação do calçamento da estrada que dá acesso ao Sítio Chapada, haja vista que a 

mesma se encontra em situação intransitável. 

Requerimento Nº 576/2025 de autoria do Vereador Vicente Eugênio Pereira, requer 

que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com 

cópias ao Departamento Municipal de Trânsito- DEMUTRAN e ao Prefeito Municipal, 

Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a sinalização do Corredor dos Costas, como também, 

da Avenida João Evangelista Sampaio, localizada no Distrito Estrela, até a Avenida Leão 

Sampaio no Parque Bulandeira. 

Requerimento Nº 577/2025 de autoria do Vereador Vicente Eugênio Pereira, 

requer que seja enviado ofício à PROURBI, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. 

Guilherme Saraiva, solicitando a troca da iluminação pública para lâmpadas de LED na 

Rua Manuel José Vitorino, localizada na Vila Santa Luzia, no Sítio Lagoa 

Requerimento Nº 578/2025 de autoria do Vereador Vicente Eugênio Pereira, requer 

que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com 



cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a requalificação do 

calçamento da Vila Maria Correia, localizada no Sítio Lagoa. 

 

PALAVRA FACUTADA: 

 

Odair José de Matos  

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles  

Epitácio Saraiva da Cruz Neto 

 


